
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご挨拶 

謹啓 新春の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し

上げます。７月に行われました刈谷市議会議員選挙では、皆様の絶大なるご

支持、ご支援を賜り、優秀な得票を持って当選の栄冠を勝ち取る事が出来ま

した事、誠にありがたく心から御礼申し上げます。 

 議員として歩みだして早くも６ヶ月が経過いたしました。本来であれば皆

様方へ早々に市政・議会報告をするべきでありましたが、初めて経験するこ

とばかりで、余裕も無く今日に至ってしまいました。  

市議会については、１２月の本会議・委員会が終了いたしましたので、「清水としやす活動報告」

を作成いたしました。お時間のある時にお読み頂ければ幸いです。 

年始ご多忙のおりではございますが、本年もご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げま

す。 

謹白 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清水としやす活動報告 

刈谷市議会議員 
平成２８年度１月吉日 

発行：清水としやす後援会 刈谷市小垣江町子竿５５ ２０１ 

    TEL（０５６６）２７－６３０３ FAX（０５６６）２７－１９１５ 

自由民主党「刈谷真政クラブ」 

代表 加藤 峯昭  （敬称略） 

   外山 鉱一  

   清水 俊安  

   鈴木 正人  

   加藤 廣行 

   稲垣 雅弘 

「刈谷真政クラブ」出身 

議 長 前田 秀文 （敬称略） 

副議長 山崎 高晴 

※議長・副議長は申し合わせにより

会派に所属していませんが、 

「刈谷真政クラブ」より選出され

ています。 

◆会派構成について 

会派とは市政に対して同じ考え方を持つ議員の集まりです。 

刈谷市では次の７会派が結成されています。 

・刈谷真政クラブ（６人）   ・市民クラブ（６人） 

・自民クラブ（４人）     ・公明クラブ（４人） 

・日本共産党議員団（３人）  ・清風クラブ（３人） 

・笑の会（１人） 
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◆委員会等の構成について 

 委員会には常任委員会、議会運営委員会、特別委員会等の地

方自治法に規定のある委員会と、議会の申し合わせ等により設

置されている議会広報委員会、刈谷市議会議員政治倫理委員会

等があります。 

 また、議会の同意や推薦により市長から選任される監査委員

会や農業委員、議会の選挙により選出される刈谷知立環境組合

議会議員、衣浦東部広域連合議会議員等の役職があります。 

４つの常任委員会のうち、 

「建設水道委員会」に所属し、建設部、

都市整備部、上下水道部の事務に関す

る審査を行います。 

◆常任委員会について 

刈谷市議会では、市長の市

政運営等を専門的・能率的に

審査するために、企画総務・

福祉経済・建設水道・文教の

４つの常任委員会を設置して

おり、議員はいずれかの委員

となっています。 

・企画総務委員会 

・福祉経済委員会 

・建設水道委員会 

・文教委員会 

常
任
委
員
会 

〈建 設 部〉土木・道路、治水対策や河川、建築確認や耐震に関すること 

〈都市整備部〉中心市街地活性化や都市交通、公園・緑地等の維持管理、 

土地区画整理事業に伴う土地・建物に関すること 

〈上下水道部〉上下水道に関すること 

議会の選挙により選出され、衣浦東部広域連合議会議員として、刈谷市か

ら私を含め４名が会議に出席し、消防計画・予算など話し合っています。 

 

選出方法：関係市の議会の議員のうちから、関係市の議会において選挙され

ます。 

定  数：１７人（碧南市３人・刈谷市４人・安城市５人・知立市３人・ 

高浜市２人） 

任  期：関係市の議会議員の任期によります。 
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                １２月２日～１２月１８日 

 

市議会議員となってから、９月・１２月と、２回の本会議が開催され、 

今回初めて、一般質問の機会を得て、 

小垣江町・荒井町に関する３つの質問をしました。 

●県道整備の促進（小垣江町） 

  県道小垣江安城線について、国道４１９号 西十三

塚交差点から国道２３号 高棚北インターまでの計

画道路は、完成時における交通の円滑化、物流路線の

確保、周辺道路の渋滞緩和、地域の活性につながるた

め、早期完成を願う立場から、事業主体である愛知県

に強く要望することをお願いすると共に、刈谷市も、

地元調整・用地交渉など、県を支援することを要望し

ました。 

●二級河川江添川の整備について（荒井町） 

 江添川の内水氾濫防止のため、子犬排水機場の有効利用と

水門の耐震補強の実施について質問を行いました。 

平成２４年の台風時に、高潮被害を防ぐため水門を閉鎖し

たところ大雨による河川の水位上昇により内水氾濫が起きま

した。水門閉鎖時の内水氾濫を防ぐため、現在稼働していな

い小犬排水機場に水を誘導し小垣江ポンプ場と併せて稼働し

周辺の排水能力向上につながるため改修し運用を提言しまし

た。 

 江添川水門は、県の耐震対策箇所に位置づけられていると共に上流の川幅より水門が狭く中

央に支柱もあるため、耐震補強に合わせて見直しを要望しました。  

●住宅の耐震化について 

現在、南海トラフ沿いで発生が予想される地震や、内陸直下型の地震に対し、刈谷市では、

「市民の生命・財産を守るため」積極的に耐震診断を行っていただいていますが、耐震に不安

があるとされる昭和５６年５月３１日以前に建築された住宅の戸数、木造住宅の無料耐震診断

と、耐震改修補助の実態を質問しました。 

刈谷市内の木造住宅９，２５０戸の内、昨年１１月末までに耐震診断を受けたのは、３，３

７２戸で、全体の３６％ほどしかありません。 

※刈谷市は、住宅等の地震対策に係わる補助金制度も充実していますので、昭和５６年５月３１

日以前に建築された木造建物にお住まいの方は、生命・財産を守るために、是非無料耐震診断を

受けて頂ければと願っています。 

 お問い合わせ：刈谷市建築課 ＴＥＬ（０５６６）６２－１０２１ 

★１２月３日の一般質問では、後援会の多くの方々が傍聴してくださり、大変心強く、大きな励

みとなりました。ありがとうございました。 

今回質問をした議員の中で、一番人数が多かったと思います。 
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●小垣江東小学校特別支援学校 

  整備事業補正予算が出され、審議・可決されました。

小垣江東小学校の倉庫・教材園・植栽等を移設すると共

に、グランドの再整備及び遊具の再配置等を行い、建設

場所を更地にする予算です。本年度は実施設計を行って

おり、詳細な仕様、必要な設備等の検討を進めています。 

工事については、一部の外構工事を本年度中に前倒し

して開始し、その後、平成２８年度の夏季に建物の本体

工事に取り掛かり、約２年の工期を経て、平成３０年４

月の開校を予定しています。建設費用は概算で１０億円

程度になると見込んでいます。 

●西高根広場（仮称）整備工事 

１２月補正予算で公園等整備事業として。西高根広

場整備工事が審議・可決されました。 

上記、小垣江東小学校のグランド整備と併せて工事を

進めます。 

子供たちの環境教育の推進と高齢者の健康増進を図

るために広場を整備します。  

 

 

●犬ヶ坪公園プラン作りワークショップ 

  思いのこもった公園にするため、ワークショップを開催し、みんなで多くのことを検討しま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★地域のみなさんの意見が反映されるように頑張ってまいります。 

 

 

 

多くの方のご参加をお待ちしております。 

４ 


